

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na serwis aparatury medycznej

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ.

Pytanie 1. Dotyczy Formularz ofertowo- cenowy - załącznik nr 1

Cześć 2, pkt 6 i 9.

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie pozycji 6 i 9 do osobnej części. Obecna konfiguracja pakietu uniemożliwia autoryzowanemu serwisowi start w postępowaniu. W przypadku wskazanych urządzeń jedynie serwis autoryzowany ma dostęp do nowych, oryginalnych części wchodzących w skład wymaganego przez Zamawiającego pakietu serwisowego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2. Dotyczy Projekt umowy - załącznik nr 3, par. 7. ust. 1.

Prosimy o doprecyzowanie czy kary umowne liczone będą od wartości umowy, czy wartości danej usługi, dotyczącej konkretnego sprzętu.

Odpowiedź: Kary umowne będą liczone od wartości brutto umowy.

*Dyrektor Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
w Chełmie
mgr Agnieszka Kruk /-/*